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Kamp na Zlatiboru ugostio je prve kampere ove sezone. Gosti u kampu su članovi holandskog
kamp kluba NKC, koji su drugu godinu za redom na Zlatiboru. Grupa broji 36 turista, koji su
stigli sa osamnaest kamp vozila. Gosti iz Holandije, u pratnji licenciranog turističkog vodiča
Turističke organizacije Zlatibor posetili su Muzej „Staro selo“ u Sirogojnu, gde su se upoznali sa
istorijom i tradicijom zlatiborskog kraja. U planu je poseta Stopića pećini i Mokroj Gori.

      

   Predstavnici Turističke organizacije „Zlatibor“ sa holandskim klubom NKC dogovorili su još pet
grupa do kraja leta, koje će boraviti u kampu.
   Kamp „Zlatibor“ se nalazi u jugozapadnoj Srbiji, 230km od Beograda, 240km od Podgorice i
185km od Sarajeva. Smešten je pored magistralnog puta Beograd - Crnogorsko primorje, u
blizini Hotela „Zelenkada“, 500 metara od centra turističkog naselja Zlatibor. Sastoji se od 50
kamp jedinica i više lokacija za šatore, u izuzetno očuvanom prirodnom okruženju površine 1,5
hektara. Zadovoljava standarde za 3 zvezdice. Kamp poseduje zajedničku prostoriju za boravak
gostiju, recepciju, kuhinju sa pratećom opremom, prostor za pranje veša i održavanje higijene,
unutrašnje i spoljašnje tuš kabine, letnjikovac, prostor za odlaganje smeća, uređaj za pražnjenje
otpadnih voda, kao i prostor za pranje vozila. U kampu je dostupan telefonski priključak i bežični
internet. Svaka parcela ima priključke za vodu i struju, a obezbeđen je i dovoljan broj parking
mesta. U letnjikovcu je gostima dostupan roštilj sa pratećom opremom. Pored kamp jedinica,
gostima su na raspolaganju i 22 ležaja u 10 soba.
   Inače, Zlatibor postaje sve interesantnija destinacija ne samo za kampere, već i organizovane
grupe inostranih turista. Tako su proteklog vikenda Zlatibor obišli nemački turoperatori u okviru
posete Srbiji koja je trajala od 17. do 22. maja 2016. sa svojim domaćinima iz turističke
organizacije Srbije. Gosti su pri samom dolasku na Zlatibor, izrazili želju da ovog puta uživaju u
gastronomskoj ponudi "Planinskog doručka". Krčma "Gaj" na Zlatiboru je bila domaćin večere
dok su smeštaj imali u hotelu "Zlatibor Mona". Sutradan, puni utisaka nastavili su put prema
Mokroj Gori gde su imali priliku da se voze čuvenom Šarganskom osmicom".
   Iako vreme ove godine baš ne ide na ruku pružaocima usluga u tzv. Planinskom turizmu,
Zlatibor sve više postaje planina za sva vremena i sva godišnja doba. Prema podacima
Turističke organizacije „Zlatibor“, rađenim na uzorku od 2143 ležaja u osnovnim smeštajnim
kapacitetima zabeležen je rast broja noćenja gostiju od 43,76% u aprilu 2016. godine u odnosu
na isti period prošle godine. Tako da je ove godine za prva četiri meseca na planini zabeležen
ukupan rast od 25,79 posto.
   Trend rasta će sigurno biti nastavljen i u narednim mesecima, posebno u periodu od petka,
01. jula do srede, 31. avgusta 2016. godine, jer se u tom periodu održava Kulturno leto Zlatibor,
u okviru koga će i ove godine biti održani brojni festivali, koncerti, predstave, izložbe, dečje
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animacije...
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